



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя**

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области поступило заявление родственников местного жителя, который скончался в одном из лечебных учреждений города Златоуста.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела будет проведен комплекс необходимых следственных действий и дана уголовно-правовая оценка действиям медицинских работников.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
03.05.2018

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1221692>